
§§üH
rit:(xHíi\ri¡Á #§ b É) \) x: A.<: t /.)r4
ri§. t¡*9ffin4 b »lt E§TAS'?

ACTA DE LA 7" SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL COMITÉ »N TNN¡ISPARENCIA

Séptirna Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia, que fue convocada para que tuviera verificativo el ¿ía 04 cuatro de marzo del

año 2024 dos rnil veinticuatro a las 10:00 diez horas, en la Sala de juntas del Departarnento de Telesecundarias, situada al interior del

edificio central de la Secletaría de Educación de Cobierno clel Estado, ubicada en el Bulevar Manuel Gór.nez Azcáratenúrnero 150, Segunda

Sección de Ia Colonia Hirnno Nacional de esta Ciudad Capital; estando reunidos los serviclores públicos: LlC. MIRIAM ELIZABETH
GASCóN MATA, adsclita a la Uniclad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos, y Suplente del presidente del Cornité; LIC. XIMENA
MONSERRAT GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Titular de la Unidacl de Transparencia, y Secretaria Técnica del Comité; LIC. JESSICA

PUENTE NÚÑEZ, adscrita a ta Dirección de Planeación y Evaluación y Vocal Suplente del Cornité de Transparencia; LIC. MARTHA
RANGEL ZAv ALA, adscrita a la Coordinación de Alchivos y Vocal Suplente del Comité; LIC. JULIO CÉSAR MEDINA SAAVEDRA,
Secretario Particular del Despacho del Titular y Vocal del Comité; se procede bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

L Lista de asistencia y ver.ificación de quórum.

II. Lectura y Aprobación del Orden del día.

III. Análisis del oficio número 05312023-2024. signado por el MTRo. JoSÉ MARTÍN CASTILLO ÁlveRpz,
Supervisor Escolar 130, del Nivel Educativo Primarias, de fecha 28 veintiocho de febrero del año 2024 clos r¡il
veinticuatl'o, r'ecibido en esta Unidad el rnisrno día, mediante el cual dicha área administrativa solicita se

confirme la clasificación con caráctet'de confidencial de los datos personales contenidos en la información

solicitada dentro del expediente 317106612024 del índice cle la Unir1acl de Transparencia; lo anterior de

confonnidad con los arlículos 52 fracción II, t l4 y 159 de la Ley de la Materia.

IV. Cierre de Sesión.

PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. - Lista de asistencia y verificación de quórum. En este acto, la Licenciada Ximena Monserrat

González Rodríguez, hace circular para su firma la lista de asistencia a los servidores públicos presentes; para posteriormente declar.ar la

validez de la sesión por estar presentes y/o representados la totalidad de sus rnier¡bros. (Anexo 1)

PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. - Lectura y Aprobación del Orden del día. Toma la palabra la Licenciada, LIC. MIRIAM
ELIZABETH GASCÓN MATA, quien, en suplencia del Presidente de este Comité, procede a dar lectura al orden del día y lo pone a

consideración del resto de los integrantes para su anuencia; Acto seguido, los integrantes de este Órgano aprueban por unanimidad de votos
el orden del día y se procede al desahogo del siguiente punto. (Anexo 2)

PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. - Análisis del oficio número 05312023-2024, signado por et MTRO. JOSÉ MARTÍN
CASTILLO ÁLVAREZ, Supervisor Escolar 130, del Nivel Educativo Primarias, de fecha 28 veintiocho de f'ebrero del año 2024 dos

mil veinticuatro, recibido en esta Unidad el mismo día, mediante el cual dicha área administrativa solicita se confirme la

clasificación con carácter de confidencial de los datos personales contenidos en la información solicitada dentro del expediente

317106612024 del índice de la Unidad de Transparencia; lo anterior de conformidad con los artículos 52 fracción II, 114 y 159 de la
Ley de la Materia, Visto el contenido del oficio de cuenta y los anexos que se acompañan, este Corn'ité con fundal¡ento en el artículo 52

Íiacción II de la Ley de Transparencia Local, determina que resulta procedente confirmar la clasificación con el carácter cle conficlencial

del dato personal relativo a Nombre de Alumnos menores de edad que obran en el documento consistente en la relación de beneficiarios
del Programa "Desayunos Escolares Frío", de la Escuela Primaria "20 de Noviembre", correspondiente al ciclo escolar 2023-2024;

requerida con t¡otivo de la solicitud de acceso a la infon¡ación con número de expediente 317106612024 del índice interno de la Unidad de

Transparencia, En consecuencia, se aprueba la clasificación de los referidos datos pelsonales con carácter de confidencial y se aprueba la
versión pública correspondiente. En ese tenor, por unanirnidad de votos, se ernite el correspondiente acuerdo de clasificación de información
cotno confidencial, por los motivos y fundatnentos expuestos en su contenido, mismo que se anexa a la presente acta y deberá ser notificado
pot'conducto de la Secretatia Técnica de este Órgano, pala que suúa los ef'ectos administrativos conducentes. SE ACUERDA (Anexo 3)

En este acto, en uso de la voz la LlC. xIMENA MONSERRAT GONZ^LEZ RODRÍGUEZ, Secretaria Técnica de este Comité, rnanifiesta
lo siguiente: "Aprovecho lo oportttnidad pora poner a consicleración ile los presenles el análisis del ofcio nítmero

CGE/OIC/SEGE/0224/2024, signado por la C.P, Dulce María Cardona López, TitLrlar tlel órgano Interno ¿e Control; mediante el cual
dicha área administrafiva solicita se confirme la clasificación con carácler cle confclencial cle la información Ete obra en los do*tmentos
que serán dirttndidos a trovés de la Platafornta Estatal d.e Transparencia como parte tle las obligaciones cle transparencia, cle mctnera

especíJica la enntlrcod.o en el rutmeral 84 fracción XXIII de la Ley de Transpctrencia y Acceso a la Información Ptiblica ¿el Estaclo; asttnto
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que si bien no se encuenlra dentro del orden del día, puesto que la recepción del oficio de cuenta aconleció con posterioridad a la emisión

del referido orden, lo cierlo es que se presume que slt análisis en esla reunión, conllevard a acelerar los procesos para stt debida

pubLicación, y dado que se atenta con los elementos e información necesaria para su ctnálisis correspondienle; somelo ct consideración del

resto de los inlegranles del. cuerpo colegiado, conforme a lo disptteslo en el ortícttlo l9 de las Reglas de Operación de este órgano, se

entre al estudio del tema nrcncionodo". A dicha plopuesta, el resto de los plesentes rnanifiestan su confonnidad y determinan entrar al

análisis del asunto planteado por la Secletaria Técnica de este Cornité.

Ahota bien, visto el contenido del ollcio CGE/O[C/S8G81022412024! una vez analizadas las circunstancias expuestas por el área

adr¡inistrativa responsable, este Cornité por unanimidad de votos y con fundamento en el artículo 52 1i'acción ll, determina procedente

confirt¡at'la clasificación con el caráctel de confidencial de los datos personales consistentes en Filiación, Nombre del quejoso y/o

denunciante, Testigos, Víctima y Terceros involucrados, Datos de estado de Salud y tratamiento, Datos de parentesco, así como la

expo§ición de situaciones que pueden dar lugar a la re victimización, que obran respectivamente contenidos en los documentos que

serán dit'undidos a través de la Platafonna Estatal de Transpalencia, conforme la obligación enlnarcada en el arfículo 84 fracción XXIII de

la Ley de la Materia, relativos a las resoluciones expedidas por el Ó.gano Interno de Control de la Secretaria de Educación de

Cobierno del Estado, mediante las cuales se determinan las sanciones administrativas definitivas a los servidores públicos

infractores en términos de la Ley de Responsabilidades Administrativas para el Estado y Municipios de San Luis Potosí. En

consecuencia, se aplueba la clasiflcación de los rel'eridos datos personales con car'ácter de confidencial y se aprueba la versión pública

conespondiente, En ese tenor, por unanir¡idad de votos, se ernite el acuerdo de clasificación de infonnación con carácter de confidencial,

por los motivos y fundarnentos expuestos en su contenido, lnismo que se anexa a la presente acta, el cual deberá sel notificado por conducto

de la Secretaria Técnica de este Órgano al área acfininistrativa correspondiente, para que sufta los efectos administrativos conducentes. SE

ACUERDA (Anexo 4)

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. - Cierre de Sesión. Siendo todos los puntos a tratar y una vez que se aprueba por unanimidad

votos el presente instrumento, se da por concluida la sesión, siendo las I 0:40 diez horas con cuarenta minutos del día de su inicio, firmando

al margen y al calce los que en ella intervinieron. Se expide la presente en dos tantos originales, uno para el debido archivo de este Comité,

y el restante para la entrega respectiva al solicitante. --------^-------

LIC. MIRI ETH GASCÓN MATA
Suplente del del Comité de Transparencia

S.E,G.E.

COMITÉ DE
TRANSPARENCIA

LIC. MARTHA RANGEL ZAYALA
Suplente de del Comité de Transparencia

APUENTE NÚÑTZ
Suplente Vocal del Comité de Transparencia

INA SAAVEDRA
Vocal del Comité df Transparencia

de Gobierno del Estado, celebrada el dia 04 cuatro de ma¡zo del año2024 veinticuatro.

LIC. XIMENA

{rüM Tr-tt
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TISTA DE ASISTENCIA

Séptima Sesión Extraordinaria del Cornité de Transparencia de la Secretaría de Educación de Gobiemo del Estado, celebrada el día

04 cuatro de marzo de 2024.

MTRO. LUIS F'RANCISCO
CONTRERAS TURRUBIARTES

Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos y
Presidente del Comité de Transparencia

LIC. MIRIAM ELIZABETH GASCÓN MATA
Suplente del Presidente del Comité de Transparencia

LIC, XIMENA MONSERRAT
GONZALEZ RODRÍGUEZ

Titular de la Unidad de Transparencla y Secretaria Técnica
del Comité de Transparencia

LIC. REYNA LETICIA REYES ALONSO
Suplente de Ia Secretaria Técnica det Comité

LIC. JOSE GERARDO PERDOMO QUINTERO
Dlrector de Planeación y Evaluación y

Yocal del Comité de Transparencia

LIC. JESSICA PUENTE NÚÑNZ
Vocal Suplente

LIC. JULIO CÉSAN MEDINA SAAVEDRA
Secretarlo Particular del Despacho del Tltular

y Vocal del Comlté de Transparencia

LIC. MA. GUADALUPE OLVERA ESTRADA
Vocal Suplente

J

LIC. ELBA XÓCHITL RODÚGUEZ TÉNPZ
Coordinadora de Archivos

y Vocal del Comité de Transparencia

LIC. MARTHA RANGEL ZATYLLA
Vocal Suplente {,'lhfi,,eet

2024r'tAfro del Bicentenario del Congreso Constituyente del Estado de San Luis Potosí"
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Unidad de Trnnsparencia
Oficio AT-042312024
Asunto: Comité de'I'ransparencia.

Mazo 01, de 2024

MTRO. LUTS F'RANCISCO CONTRERAS TURRIJBIARTES
Titular de Ia Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos; y
Presidente del Comité de Transparencia
Presente. -

Con fundamento en los artículos 51 y 52 de la I-ey de'fransparencia y Acceso a la Infon¡ación pública, asj corno en los
numerales 6, 10 fl'acción I y I 2 de las Reglas de Operación del Comité de Transparencia, por meclio del presente me per.mito
cottvocarla a la celebración de la 7" Séptima Sesión Extraor linalia del Comitácle Traispar.encia 

"urno 
ó.guno Coiegiado,

misma que tendrá verificativo el día 04 cuatro cle nrarzo tlel año actual en punto de lÁs 10r00 horas, en la sala cle juntas
del Depaltamento de Telesecundarias, bajo el siguiente orclen del dla:

L Lista cle asistencia y verificación clc c¡uórum.

II. Lectula y Aprobar:ión clel Orclen tlel día.

I]l' Análisis clel oficio rii¡mero 05312023-2024, signa<lo ¡ror el MTRo. JoSÉ MARTÍN CASTILLo ÁlveR¡2,
Supelvisor Escolal 130, del Nivel Educativo Prirnarias, de fecha 28 veintiocho de febrer.o del año 2024 dos mil
veinticuatlo, tecibido en esta Unidacl el misr¡o día, mediante cl cual <licha área administrativa solicita se confirme
la clasifrcación co¡r carácter de confidencial cle los datos pelsonales contenidos en la jnfblnación solicitada denh.o
del expediente 317106612024 del índice de la Unidad de Transparencia; lo antelior de conformidad con los
ar'tículos 52 fi.acción II, 1 l4 y 159 de la l.ey de la Materia.

IV. Cien'e cle Sesión.

Ptlt' ott'a pat'te, no otlrito señalal qtle, et1 caso de ausencia, podrá sel supliclo clurante la sesión por el servidor público ¿esignado
collro stl suplente, conlbrme a lo dispuesto pot'el artículo 13 segunclo pár'rafo de las Reglas cle Operación del Colnitó de
Tlanspalencia,

Sin otro particulal pot'el momento, quedo a sus apreciables órclenes.
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Unidad de Transparencia
Oficio AT-042412024
AsuntoI Conité de Transparencia.

Mazo 01, de 2024

LIC. ELBA XÓCrrrrt, RODRÍ GÍJNZPÉNEZ
Coordinadora de Archiyos; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente. -
Con futrdalnento cn los artículos 51 y 52 de la Ley <1e Transpalencia y Acceso a Ia Inib¡mación pública, así como en 1os
numerales 6, l0 Ílacción I y l2 de las Reglas de Operación del Comité áe Transparencia, por r¡edio del pr.esente me permito
convocaLla a la celebración de la 7n Séptima Sesión Extraor tinaria clel Comitácle Transparencia 

"o*o 
ó,gnno Coiegiaclo,

misma que tendrá verificativo el día 04 cuatro de marzo del año actual en punto de lás 10:00 horas, enla sala dejuntas
del Departan.rento de Telesccundar.ias, bajo el siguiente or.den del clía:

I. Lista cle asistenoia y verificación de quórLrm.

IL Lectura y Aprobación clel Or.clen clel ctía.

III. anellsis clel oficio núrnelo 05312023-2024, signado por.el MTRo. iosÉ MARTÍN CASTILL9 Át-v¿Rpz,
Supelvisor Escolar' 130, del Nivel Educativo Primarias, de fecha 28 veintiocho rle febr.ero clel año 2024 dos mil
veiuticuatro, recibido en esta Unidad el misnro día, mediante el cual clicha área aclministrativa solicita se confil.me
la clasiñcación con carácter de confidencial de los datos pelsonales conteniclos en la infounación solicitada dentr.o
del expediente 3171066/2024 del índice de la Unidad cle Transparencia; Io anterior cle conformidacl con los
artículos 52 fi.acción II, 114 y 159 dc la Ley de la Mater.ia.

ry, Ciclle cle Sesión.

Por otra parte, no onrito señalar que, en caso de ausencia, po<.lrá ser suplicla clurante Ia sesión por el ser.viclor.público ¿esignado
colllo stl srrplente, confortne a lo dispuesto pol el artículo 13 segundo pár'rafo cle las Rcglas de Oper.ación clel Comité de
Transparencia.
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GERARDO PERDOMO QUINTERO
Planeación y Evaluación;
Comité de Transparencia

ansparencia
del Comité

2024,('Año del Bicentenario clel Congreso Constituyente rlel Estado de San Luis potosí,'

LIC. JOSÉ
Director de
y Vocal del
Presente. -

Unidad de Trausparcncia
Oltcio UT-042212024
Asunto: Conlité de Trausparencia.

l\4ano 01, de 2024

Por otra parte, no omito señalar que, en caso de ausencia, podrá ser suplido durante la sesión por el servidor público designado
como su supleute, confornre a lo dispuesto por e[ attículo 13 segundo párrafo de las Reglas de Operación del ComIté de
Transparencia.

Sin oho particular por el rnomento, quedo a sus apreciables órdenes, I
!

Con fundamento en los artículos 51 y 52 cle la Ley de Transparencia y Aocaso a la Información pirblica, así corno en los
numerales 6, I 0 fi'acciórr I y 12 de las Reglas cle Operación clel Comité de Trauspalencia, por me¿io del presente me pe.nito
convocarla a la celebración de la 7u Séptima Sesión Extrao¡'[inalia dei Comitáde Transparencia 

"o¡1o 
ó.gono Coiegiado,

misma que tendrá verificativo el día 04 cuatro rle marzo dcl año actual en punto de lns 10100 horas, en la sala dejuntas
del Departarnento cle Telesecunclarias, bajo el siguiente orden clel díal

I. Lista «1e asistencia y verificación de quór.urn.

il. Lectura y Apr.obación del Orclen del día,

III. en¿tlsis del oficio núr¡ero 05312023-2024, signaclo por.el MTRo. JosÉ MARTÍN CASTILL9 Árvnnpz,
Supervisor Escolar' 130, del Nivel Edr.rcativo Prirnalias, de fecha 28 veintiocho de f'ebr.ero clel año 2024 dos mil
veinticuatlo, recibido en esta Unidad el lrisrno día, rrediante el cual dicha área acfirinistr.ativa solicita se confirme
Ia clasificación con carácter de confidencial de los datos personales contenidos en la inlbr.lnación solicitada clentro
clol expcdiente 3171066/2024 del ínclice de la Uniclad cle'lransparencia; lo anterior de confonnidad con los
artículos 52 fi.acción II, 114 y 159 de la Ley cle la Materia.

lV. Cielle de Sesión.
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Unidad de Transparencia
Oficio U'l-042512024
Asunto: Co¡rité de Transparerrcia.

Mazo 01, cle 2024

LIC. JULIO CÉSTN MEDINA SAAVEDRA
Secretario Particular del Despacho del Titular; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente

Con fundameuto en los al'ticulos 5l y 52 cle la Ley de Transpalencia y Acceso a la Información pública, así como en los
nutnerales 6, 1 0 fracció[ I y 12 de ración del Comité de Transparencia, por r¡eclio clel presente me pemito
convocatla a la celebración de la Extraorclinatia del Cormitáde'Iransparencia.o,ro Órgono Coiegiado,
nlisnttl que tendrá verilicativo el nrarzo del año actual en punto de lás 10:00 hor.as, en ta sala dejuntas
del Departamento de'I'elesecundar.ias, bajo el siguiente orr.len del clía:

I. Lista de asistencia y verificación cle quór.um.

il. Lectula y Aprobación dcl Orden del día.

III. Análisis del otlcio número 05312023-2024, signaclo por el MTRo. JoSÉ MARTÍN CASTILLO ÁLvm¡2,
Supervisor Escolar 130, del Nivel Educativo Plirnarias, de fecha 28 veintiocho de febrero del año 2024 dos mil
veinticuatro, I'ecibido en esta Unidad el nrismo día, rnediante el cual dicha área administr.ativa solicita se confirme
la clasificación cotl carácter de confidencial de los datos personales contenidos en la infonnación solicitada denh'o
del expediente 311106612024 del ínclice de la Uniclad de Tlansparencia; lo antetior. de confonnidad con los
artículos 52 fi.acción II, 1 14 y 159 de la Ley de la Materia,

IV. Ci"ne de Scsión,

Por otla palte, no otnito señalat quc, ett caso de ausencia, podr'á ser supliclo clulante la sesión por e1 serviclor público designa¿o
corno su suplente, conforme a lo dispuesto por <:l artículo 13 segundo párrafo de las Reglas cle Operación del Cornité de
Ttansparenci a.

Sin otro particular pol el momcnto, qr,tedo a sus apr.eciables ót.denes.

tamente

tslvtl' Malluel Gónroz Azcámtc 15q col, ll¡t)I1o Nacional seBtnda seffión, c.p, 78369, san Luis potosl 5,1.p, Teléfono {444) 4g9 Bmo
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